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• Você está recebendo do fiscal um caderno de questões com 30 (trinta) questões 

que compõem a prova escrita objetiva numeradas seqüencialmente e também uma 
Folha de Respostas personalizada para transcrever as respostas da prova 
objetiva. 
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Observe no quadro acima se o caderno de questões é o correspondente ao cargo 
no qual você fez a inscrição. Caso não esteja correto, solicite a substituição para o 
fiscal de sala, o qual deverá lhe fornecer o caderno de questões correto. ���
Verifique se esse caderno está completo e se a numeração das questões está 
correta. ���
Confira seu nome completo, o número de seu documento e a sua data de 
nascimento na Folha de Respostas, e caso encontre alguma irregularidade, 
solicite a um dos fiscais que faça a correção. � �
O candidato deverá transcrever as respostas das provas objetivas para a folha de 
respostas, que será o único documento válido para a correção das provas. O 
preenchimento da folha de respostas é de inteira responsabilidade do candidato.  � �
A Folha de Respostas não pode ser dobrada, amassada, rasurada ou conter 
qualquer marcação fora dos campos destinados às respostas. ���
Na correção do cartão resposta, será atribuída nota 0 (zero) às questões não 
assinaladas, que contiverem mais de uma alternativa marcada, emenda ou rasura, 
ainda que legível.  	 �
Você dispõe de 

��

� ����������
��������
 para fazer a prova, incluindo a marcação da Folha 

de Respostas, conforme disposto no item 6.16 do edital de abertura. ���
O candidato somente poderá se retirar do local de realização das provas depois 
de decorrido 60 (sessenta) minutos do seu início. ��� ���� "!  ��#���$��%'&��( �)��+*,����! �
� ��-.� � �� ()��/���0 �)21"3�)��#��4�)��5��&�%��5��
��#62�7 "3����0
��"�+�#�2)$�/�/! �#�����8 ��9! �(: � ! �0 ��&(����;��

, conforme disposto no item 6.16 e 6.17 do edital de abertura. <��
Será eliminado do concurso, dentre outras situações, o candidato que: deixar o 
local de realização da prova sem a devida autorização, tratar com falta de 
urbanidade examinadores, auxiliares, fiscais ou autoridades presentes, proceder 
de forma a tumultuar a realização das provas, estabelecer comunicação com 
outros candidatos ou com pessoas estranhas, por qualquer meio, e utilizar-se de 
material não autorizado, conforme disposto no item 6.14 do edital de abertura. �=6��
Os três últimos candidatos de cada sala de prova somente poderão retirar-se da 
sala simultaneamente, conforme disposto no item 6.14.7do edital de abertura. �#�#�
O candidato, ao encerrar a prova objetiva, entregará ao fiscal de sua sala, a folha 
de resposta devidamente assinada e o caderno de provas, conforme o caso. �=���
As provas aplicadas estarão disponibilizadas no site www.aocp.com.br no primeiro 
dia útil subseqüente à aplicação das provas. �=���
Qualquer tentativa de fraude, se descoberta, implicará em imediata denúncia à 
polícia federal, que tomará as medidas cabíveis, inclusive com prisão em flagrante 
dos envolvidos. 
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 6��#XY?�-Z3(-[�\&�� � ! )����+)�1"3�)���&(�+)#��)����+�^]_)#� � ����`�� U ��&(! a ���������`"3(! ���"a )����+��b�! �(! � ! ��a -[)�����)c&�)��������+)�-
���d)�-e1"3���a
 �! ��`"��%��#�f! � ��g

a)  Displasia mamária. 
b) Displasia mamária intraductal. 
c)  Papiloma intraductal ou Carcimoma intraductal. 
d)  fibroadenoma. 
e) Doença de Paget. 
 6���XhN[3(a 
�)���)�� � ��- � ��� � ! ����-[�i �)i)��� (�"-[j��/�/! �[�+��-O! �(3��(! �+�� ��k �+)�1"l���� � ! �m ����m��)�`�3(! ���+)#� � ! � � 3(���#��n�� � ! �#��b�)#o � )����
a)  Diabete Melito. 
b)  Multiparidade. 
c)  Hipertensão Arterial Sistêmica. 
d)  Obesidade. 
e)   Síndrome de Stein-Leventhal. 
 6���X � ��! ������-[�i-[��! � � �"���#��������)[���m)��� ���-[)��f�/! ����)pj
a)  esterelidade primária. 
b)  dismenorréia secundária. 
c)  prurido vulvo-vaginal. 
d)  disúria. 
e)  metrorragia. 
 6 � XY]q! ��r�)���)sN8)�a ! ���"b^�����/! � ��� � )(& � ! ������! � � ��-Yr(! ���� (���s)�����f! r�! %��/! � ���t��u�� k �#���"�+)#�v1"3�)w&��( �)�-x��`"�+�#;����y3�-[�;�3(a ;���;���`"! �(! �+) � ��3����� ��[&����
a)  Tricomonas. 
b)  Bactérias. 
c)  Cândida. 
d)  Vaginose. 
e)  Inespecífica. 
 6 � XmAz����a ! ��){�����#����)��7�/! ;��#��)|���#�(! ����a )|�|��a ��)��/�����f! ;���1"3�)
� �"����j�-}�#�2! � k �"��-[��~#4�)#� � �"�/��)������(X U ���+�$�5 "! ��`���%����/! � � �! k )���)�� � ! ��a� ���;���`�! ������) r�� � �+)��/! ������b�&��( ()�� ��)
� �"���(!  �)������
D X�& M  (� � �"����)��� (�i;���`"! ����a �D D X���)����+)i ����[��-Y! �����(�
D D D X � ����� � �+)���: �#�f! � ���. �� � �"�/�/! -[)��������' "! -Y! ��3(! ~�u��� (���a � � ���"r�� � ! a ���(�D ��X2&��+)���)��(~��m �) � ��a &�! ��)�X

 
a)  Apenas I, II e III. 
b)  Apenas I e III. 
c)  Apenas II e IV. 
d)  Apenas IV. 
e)  Apenas I e IV. 
 6���X U � � ! )����+)� �)����s���������(&(�+)#��)�������3�bw��� � ! ���"a �(`"! ���� � %��/! � ��b � j�a 3(a �#�T)�� � ��-
�����#�0�#��: &(! � ���0 ()5�(! `"�(! k ! � �� (�! �� ()���)���-Y! ���� (��� A S

J �+� S ��X
W ��!���3(r(-[)��f!  (�
�h "3���������;��#�

� ! ���"a �(`�! �#� � ��-�! ���+)�� ;���a ���d �)���)�! ��-[)#��)���b � 3��������)��(3(a �+�� (��� k ���+��-{������-[��! ��X=A � �"�� "3��+�pj
a)  citologia anual. 
b)  colposcopia e Teste de Schiller. 
c)  colposcopia com biópsia dirigida. 
d)  curetagem endocervical. 
e)  captura híbrida. 
 6 	 X S u�� � ����� � �+)���: �#�f! � �#�� �)�r�)��(! `"�(!  ��� �)�&(�+)#��)�����)������! -[��`�)�-y �)[-[�#�����m��;����/! ������b�)�o � )����
a)  aspecto cístico e paredes finas. 
b)  área sólida e cápsula espessa. 
c) unilateralidade. 
d) ausência de vegetações. 
e)  crescimento lento. 
 

6#��X S u��� "���(`(����1"3�)�-[��! � � ��-Y3�-[)����+)�a )=;���- �

(! &�)��/&�����a � � �f! ��)�-Y! �

a) Haloperidol e alfa metildopa. 
b) Hipotensores como a Hidralazina. 
c) Antidepressivos como fluoxetina. 
d) Agonista dopaminérgico como a lisurida. 
e) Cabergolina e citrato de clomifeno. 
 6#<�X U � � ! )�����)t)�-�3����. () � �"���/�+� � )�&��/! ;���
�����-
�"����aQ���+��a
� �"-Yr(! ���� ��, �)�� � - � `R �)�)#�/! �(! a�)����/���� "! �"a b"
�* � -[)���)���X]I)#�� �)�)����+u���;�)�-\��&(��)#��)��������� ���������`"�+��-[)������, �3��+���#�+)
��3�����b�-[��! �Y&(�+) � ! ����-[)����+)i ��h �! � 	 ���Y �! �h���8 (� � ���7�+)�a � �)�� � � ��-Y&(�/! -h!  (���(Xt� � �"�/��)������ k ! ��-[����1�3�)��������`"����-[)������h () � �"�/�+)i �)

a)  fragilidade do endométrio secretor. 
b)  atrofia endometrial. 
c)  proliferação irregular do endométrio. 
d)  hiperplasia endometrial. 
e)  hiperestimulação ovariana. 
 �=6�XmA�Ni! ��-[��������)����+)��/! ����j\����)��"&�a �#��! ��r�)���! `����^-[��! �
k ��)�1"l�)�����)�-[)�����)�)�� � �����/���� �� ������&����+)�a 
��¡`�)���! ����ak )�-Y! �(! ����X S �"r(�+)y)����+�|&��#���"a �(`�! ��b[j|! � � �"�f�+)����|� k ! ��-[���1"3�)

a)  a degeneração carnosa que ocorre em alguns casos de 
miomas é rara e geralmente está associada com 
gravidez. 

b)  nos casos de dismenorréia associada aos miomas, o 
tratamento mais efetivo é com anticoncepcionais  e PGSI 
( inibidores da síntese de prostaglandinas). 

c)  mioma parido e submucoso pediculado farão diagnóstico 
diferencial com pólipo endocervical. 

d)  mioma intraligamentar pode ser causa de meno-
metrorragia. 

e)  A degeneração hialina representa a degeneração mais 
freqüentemente associada aos miomas. 

 �#��X K �})�o���-
) � ! ���"a %(`�! � ��bQ�.�7)��(3(a �+�� (�v �) M�S D Bt��a )#��u��! �������#)�&(! �+)�a ! ��a¢)�� � ��-
����� � )(� ;(! � ��a$ ()v��a ����`"�+��3��7b£ �)� � �"�� �� � ��-��.¤=¥I)��f
�)��� (� S�¦ �#��)�-
§�b$�+)�&��+)���)����+����� "! ��`���%����/! � ���� �)Y�"3��/�+�#� � a �#����! k ! � ��~�4�)#� � ��-��h��)�`"3(! ���+)����-[)�� � a �#�/3��+�(¨
a)  (ASC-US) células escamosas atípicas de significado 

indeterminado. 
b)  displasia leve, NIC I. 
c)  displasia leve com HPV. 
d)  displasia moderada, NIC II e carcinoma in situ. 
e)  Carcinoma invasor. 
 �=��XmA2&��/! � � ! &���a=)[-[��! �i`"���=;�) � �"-Y&(a ! � ��~�u��h (�[]qD Uh© ]_��)���~��D � k a ��-[����%"��! �[&�j�a ;(! � �
&(3�)��/&�)��7��a#�"3h&�%��m��r��"�7���
j
a)  infertilidade. 
b)  sangramento uterino disfuncional. 
c)  atrofia ovariana. 
d)  dispareunia. 
e)  choque séptico. 
 �=��X U � � ! )�����)'��&(�+)#��)����+���� (�L (�"�Y&���� k 3(�� ��9���O
(! &��(`�*#�#�f�/! �
�*��#�ª-[)#��)#�(X W �#«¡�����/! � ��� � )�&�~�u��¬���#�/3��+��a X�A
3(a �����������"���(`"�+� k ! �­-
���#�/�+�d
���a �®
(! &�)��+) � �(`(���(! � �®�����)����/�f3#�/3(�+���¯&�j�a ;(! � �#�(Xz°p3���ap
(! &�%���)���)0 "! ��`���%����/! � �T-
��! �&(����;�*�;�)�a g

a)  Endometriose pélvica. 
b)  Congestão ou doença inflamatória pélvica. 
c)  Retroversão uterina fixa. 
d)  Tuberculose pélvica. 
e)   Hidrossalpinge. 
 
 
 
 
 
 



 
 � � XmAq����! ����a )c����a �+)��/���#�/! ;��c1"3�)®-[)�a 
��"�} ()�� � �+)�;�)c�#���a �+)��+��~�4�)��i������� � ! �� ����i��� � a ! -[����j��f! �"X
a)  Aumento do volume ovariano com elevações do LH 

superiores às do FSH. 
b)  Aumento do volume ovariano tendo o estradiol como o 

principal estrogênio circulante no plasma. 
c)  Diminuição do volume uterino e elevação do FSH, mesmo 

com ciclos menstruais presentes. 
d)  Aumento do tônus cervical e uma queda abrupta nos 

níveis de testosterona plasmática. 
e)  Os fogachos, decorrem principalmente do aumento da 

função ovariana. 
 � � XhN[3(a 
�)��z �),�#����������b_��3(a : &����+��b � �"-tr(! %"&��(! �, �) � �"a �¢ (����+)����\��)=;�)�a ���� (�^a )���u��^! ���/�7��� )�&�! ��)�a ! ��a[ ()L��a ���\`"�+��3{)
�(3��(&�)�! ���­ �)c! ��;��#��u��c)#���/�+�"-[��a X W �"!L��3(r(-[)��f!  (�±�
� �"�(! «���~�u��"b � 3����.a ��3� (�}�����#����-
��&������"a %(`"! � �w-
���#�/���"3
� ��� � ! ����-[�Q)�� � ��-
����� � ��-}��b � -h-t �)R)�o��+)�����u��$)¢��b 	-h-| �)Y&(��� k 3��� "!  ��� �)
 �)Y! ��;�����u��"b���3������ � ! �h �)�! �#;��#��u�� ()�)���&���~���;���� � 3(a ���za ! � k *#��! � �R),-[����`�)����Qa ! ;��+)��(X"°83���a��
� �"�� �3��+�m�8��)������"-[�� ���g

a)  Seguimento citológico e colposcópico. 
b)  Radioterapia. 
c)  Amputação cervical com exérese de manguito vaginal. 
d)  Histerectomia total abdominal.
e)  Histerectomia radical (Op. de Wertheim-Meigs). 
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� �_)������[)m� S �"a
;�)������h)m����a � ��-
)�~�������-O�i "! � � 3��f! �_&����+�m����r�)���1"3���a� (��� ��"! �
)��+�Y-i��! � k �"�7�+)�X K ! �#����b#;"! ����-\3�-L;�! �´�������+)[���� ����� (�&�)�a �µ)#���/���� ��¶) � �"-hr�! �����+��-·1"3�)µ��1"3�)�a )ª1"3�)
� �"����)�`�3(! ����) k �#«�)��5�v
���-i)�-¸�f! �+���5� � �#��� � ��b���)��/! �
� �"���(!  �)����� (���,-[��! � k ��� ��)h (���Y (��! �(X � ;�)������ � �"-[)�~��"3"¨ ()�3�3(-����"&(������u�� k ���7�+)�1�3�)�1"3��#��)|���/�+)�r�)������"3��#�
� �����/3(������ (� � ����� � ��X�N8�#����;(! �¹��������)Y��`(���/���"3�� � �#��� � �
� ��-c�#�� �3��#�^-[u��(�|){��)�`�3(����3O��u�� k ! ��-[)|1�3�)^��u���� "! �������"3����� (�{�\;�)������ � �����/! �(3����R���"&(������ ��\����jO��)
� ���������/X

J 
�)�`��"3���;�)�«� (�R����a X U �/! -[)�! ���R)�a )�� k ���#���"3,�����3#;�)����' (�#�T��)� (���� �)#«=����bz ()�&��"! �'��&��"�����"35��)�3��T����! ���
-[��! �$���� �)����+)#�2&����+�$� � ��r�)�~��£ (�£;�! �¹��������)�X�?�-.&���3 � ���)�-Y&���b k ����3#o��� �) � ��a �"�/b���
��(-[)�-y���/�+��� � �"3h� � �#��� � �Y)
� �"�/��)�3h&����+�p�
&(�/! -[)�! �+�p����-Yr��+�m1"3�)p�=;�! �#���"3(X
º[»�¼/½�¾ ¿�ºm½#À ÁzÂ@»(Ã(Ä8½CÂ@Ä�¼�Á�Å�½#Á�Æ�»hÇ�Å�Äp½mÈ7»(¼fÉ�½�Ê

(ESOPO. 
W *�r(3�a �#�i �)
?����"&��"X

São Paulo: Companhia das 
Letrinhas, 1994. p.28-29.) ����X J �"����!  �)��+���� (�'�¢�f! &��"a �(`"! �¢�+)=o��/3���a�Ë�Ì#Í�Å�¾ ½�b�j'! � � �"�/�+)#���� k ! ��-[����1"3�)

a)  se trata de uma narrativa alegórica. 
b)  pode ser apresentada em prosa ou em verso. 
c)  seu desenlace reflete uma lição de moral. 
d)  a lição de moral não é uma característica marcante. 
e)  sua temática é variada. 
 � 	 XmAq����! ����a )L�y��a ��)��/�����f! ;�� � �"�f�7)�����X � �|&�)��7��������`�)�����bh���k *�r�3(a ��b"�+��-}&��"� k 3(��~#u��5�+)�&(�+)���)����+���C��� � ���+� � ��)��/: ���/! � �#�
�3�-[�������(X K )��#��) � �#���"bm�+)�-
���O�y;�)������{)y�{����ai1"3�)��)�&(��)���)�������-{�+)#��&�) � �/! ;���-
)����7)
a)  força e a fraqueza. 
b)  liderança e o brilho. 
c)  a força e o convencimento. 
d)  a inventividade e o conformismo. 
e)  a leviandade e a bondade. 
 
 
 
 
 

�=��X � ���"a
)|�|;�)�������3�����-c)������+�#�+j�`"! ���� "! k )��+)����+)#�^&���������f! ��`"! �Y��)�3¯��r���)��f! ;��"X8°p3��������y�L! �#����bi&��� ()�-
���¯ "! «=)��
1"3�)

a)  o vento vai soprando cada vez mais forte até quase 
arrebentar as costuras do casaco. 

b)  o sol usa pelo menos duas ações para que o viajante 
tirasse o casaco.  

c)  o vento e o sol utilizam a mesma estratégia. 
d)  o vento e o sol utilizam estratégias que os enfraquecem. 
e)  a estratégia do vento é mais elaborada que a do sol. 
 �=<�X[ºm½#Á�»�Î#À ½+Ï�½#Ð"Ñ7Ä[½=Ò�½#¼f¼f»�Å�»�Ó�½#Á�½�Ó#»�Ó�»�Ô�½#Á�Ã�Å�½�ÁYÔhÆ�»�Á�Ä
Á�ÄÕÒIÅ�¼Ö»�ÅOÑ7Æ�»|È À ¼/ÔYÄ Ç"Å�Ä9Ð(Æ�»{½�Ã�À ½#Ð�Ñ+»�ÅOÐ(½�Ã(½L»|Î�Ä�Ð�Ñ+»
Ó#»(Ð�Ñ À Ð"Å�½#¼�Á�»#Â�¼/½�Ð�Ã(»L½�Ñ+×2Á�ÄTÓ�½#Ð�Á�½�¼ÖX � ��)���-
�y`��f! k �� ��)=o�)�� � ) k 3(��~#u��h ()m1"3���a � a �#����)m ()[&���a �#;(����g

a)  Advérbio. 
b)  Adjetivo. 
c)  Substantivo. 
d)  Pronome. 
e)  Conjunção. 
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a)  um comparativo de igualdade, pois eles ainda não sabem 
quem é o mais forte. 

b)  um comparativo de inferioridade, pois se um deles é mais 
forte, o outro é mais fraco. 

c)  um superlativo relativo, pois a intensificação leva em 
conta os seres da fábula que a possuem. 

d)  um superlativo absoluto sintético, pois intensifica a 
característica atribuída pelo adjetivo a um determinado 
ser. 

e)  a ausência de marcação de grau.  
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a)  oração subordinada substantiva objetiva direta. 
b)  oração subordinada adverbial final.  
c)  oração subordinada adjetiva restritiva. 
d)  oração subordinada adverbial comparativa. 
e)  oração subordinada adverbial proporcional. 
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a)  nisso, arrebentou, chegou.  
b)  agarrou, conseguisse, sopro. 
c)  chegou, começou, costuras. 
d)  frouxo, estrada, primeiro. 
e)  primeiro, conseguisse, costuras. 
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a)  derivação sufixal. 
b)  derivação prefixal. 
c)  derivação imprópria. 
d)  derivação parassintética. 
e)  derivação regressiva. 
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a)  Chegou, frouxo, sopro.   
b)  Discutir, casaco, redondezas. 
c)  Começaram, conseguisse, costuras. 
d)  Nisso, andando, nuvens. 
e)  Arrancou, estrada, forte.  
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a)  o Þmß�à  estabelece uma relação de sentido que exprime 
uma alternância em relação à idéia do período anterior. 

b)  o Þmß#à  estabelece uma relação de sentido que manifesta 
uma conclusão em relação à idéia do período anterior. 

c)  o Þmß#à  estabelece uma relação de sentido que manifesta 
uma explicação da idéia em direção oposta à idéia do 
período anterior. 

d)  o Þmß�à  estabelece uma relação de sentido que exprime 
uma adição de idéias na mesma direção da idéia do 
período anterior. 

e)  o Þiß�à  estabelece uma relação de sentido que orienta 
argumentativamente em direção oposta à idéia do período 
anterior. 
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a)  Apenas I. 
b)  Apenas I e II. 
c)  Apenas I e III. 
d)  Apenas II e III. 
e)  Todas estão corretas. 
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a)  Apenas I. 
b)  Apenas II.  
c)  Apenas III. 
d)  Apenas I e III. 
e)  Apenas II e III. 
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a)  A floresta amazônica é detentora de uma grande 

biodiversidade e está integralmente em território nacional.  
b)  A Amazônia é muito importante para o ambiente do 

planeta, pois ela fixa o carbono da atmosfera, através do 
crescimento das plantas e da fotossíntese, reduzindo, 
assim, o efeito-estufa. 

c)  Pode-se dividir a floresta amazônica em três grandes 
grupos: Florestas de Igapó, florestas de várzea e florestas 
de terra-firme. 

d)  Pode-se afirmar que, na Amazônia, são abrigados um 
grande número de povos indígenas e uma riqueza de 
matéria-prima variada. 

e)  Já foram identificados na Amazônia diversos sistemas de 
paisagens, o que revela uma alta diversidade e 
complexidade de ecossistemas.  
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a)  Afeganistão. 
b)  Tibete. 
c)  Irã. 
d)  Índia. 
e)  Paquistão. 
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a)  1. 
b)  2. 
c)  3. 
d)  4. 
e)  5. 


